



邮箱:qlwbqss@163.com

QQ群:110841928

齐鲁晚报



QQ群:110841928

## 改进限高杆设计

□刘小彤

据报道,12日夜间,化工路南端与只楚立交桥之间的限高杆被一辆货车刮断了。为何限高杆会屡屡受到“伤害”呢?我们不能一味埋怨司机不小心,应该在限高杆的设计上下点功夫。

其一,在限高杆处设立摄像头等监控设施;其二,限高标志牌上的字体要再大一些,并增强反光效果;其三,要在入口处两侧设置详细的服务性提示语牌子,标明这里承重能力等情况,提醒司机减速慢行;其四,对限高杆的制作材料进行更新,多选用耐碰耐磨的新型材料,增强其坚固性。

## 征稿启事

“奇山所”是本报新开的面向烟台市民的评论专版,说咱烟台百姓的事,拉咱烟台百姓的理,是百姓发言的舞台,网友评说的天地。“烽火台”关注烟台民生,可以高屋建瓴,也可就事论事,说出百姓关切,激浊扬清;“崆峒岛”鼓励市民畅谈,只要有想法,尽可一吐为快,释放心情;“群众有话说”面向网友和市民,事不分大小,理不分高下,说说家长里短,三句五句不少,絮絮叨叨不多;“热帖”面向烟台的网络论坛,搜索热点话题,共享精彩网帖。

“奇山所”来稿邮件地址:qlwbqss@163.com,见报即付稿酬。同时,为联系读者,开门办报,开通QQ群:110841928,期待广大有兴趣的读者和作者加入。

# 小小电瓶车 推进社区和谐一大步

□张莉



据本报10月12日的报道,开元新村B区的物业公司为了满足居民出行需求,配置了一台电瓶车。只要业主有需要,就算是半夜,一个电话打到值班室,也会有工作人员为业主服务。开元新村的居民表示,这辆小小的电瓶车拉近了物业和业主之间的距离。

这种细致入微的服务的确让居民倍感温暖。在大家的印象中,物业与业主之间的关

系往往是互不相让,充满了利益纠葛,多少有点冷冰冰的感觉。多数业主认为,物业公司倘能够按照对等权利义务,尽职尽责地做好职责范围内的服务工作,就已经很不错了。像开元新村的物业这样,能够超越一己之利,为小区居民生活便利着想,额外拿出资金,配备车辆,并随时无条件提供人力服务,怎能不让人产生敬意呢?而受惠于这种亲情般的服务,小区居民不仅深受感动,而且也会以实际行动,自觉维护好小区的管理与环境,主动配合物业搞好管理与服务,形成一种良性互动,难道不正是许多小区梦寐以求的吗?

其实,物业与居民之间本没有解决不了的矛盾和放不下的恩怨,毕竟在我们的传统文化中,从来就不缺少乐善好施的基因。在市场经济条件下,除了冰冷的利益,除了生硬的制度,我们的生活中还应该加些快乐和谐的调料。不妨多些宽容礼让的情怀,多些信任与支持,在承继传统、相互理解中建设和谐家园,也为我们的心灵找到一块存放空间。

开元新村物业之举,不但领烟台社区风气之先,更是对和谐社区建设的亲身倡导与践行,希望这样的示范行为,能够迅速传递,辐射到更多社区,成为烟台一股推动科学发展、和谐发展的温暖力量!

□崆峒岛

## 道路施工要讲规范

□苗华茂

近日,市区大海阳立交桥下发生一起交通事故,让很多目击现场的市民愤慨不已。事故原因是施工方在道路中央挖开了一条长10余米、深3余米的深沟,并且没有设置警示标志,结果导致两辆大货车先后陷入“暗”坑。

事故发生后,烟台本地各大网站、论坛对此热议不断。目

前,市区很多道路在施工,胜利路、环山路、文化路、机场路相继开始整修,但有的施工人员干活不负责任。我们会经常见到,路面上挖个坑就放那摆着,至于市民怎么出行,交通安全如何保障,好像就没人管了。

有不少网友疾呼,城市的规划者和建设者,应该学习大城市的经验。烟台的人员

往来和物流越来越大,而道路资源又极为有限。如何在修路的时候尽量减少交通障碍,减少由此引起的交通事故,需要施工单位真正落实施工规范,严格按照规章制度施工,有关部门也要加大对违章查处的力度,把危险因素和交通隐患消除在萌芽中,为市民提供一个安全的出行环境。

热帖

### 幸福中路 幸福烦恼

发帖:

@QQmaomao:  
每天坐车路过幸福中路,都要堵车10—20分钟。两边乱停车的现象遍地都是,严重妨碍交通。

跟帖:  
@才子家人:  
没有路灯没有划线,道路两边成了停车场。

@娃娃脸871116:  
等划了线,可能就好了吧。  
@ywtk:  
我早晨在四村路口就被堵了半个小时,刚刚脱离苦海。

@忘了时间:  
幸福中午堵车,其中一个原因是:大货车穿行。什么时候幸福中路禁止大货车,估计就不算太堵了。  
@wh2929:  
天天堵,天天迟到,真头疼啊。

@冷风过境II:  
路都没划线,而且本来就不宽,两边还停那么多的车,能不堵吗?  
@ytdominik:  
划出公交专用通道,啥车也不能上,就好了。

整理 本报记者 魏衍艳

齐鲁晚报

世界日报日报,中国最具价值品牌500强,山东第一都市报

## 推出烟台市区特约经销商计划

- 齐鲁晚报,今日烟台10月10日全新改扩版,内容更丰富,服务更贴近。
- 齐鲁晚报以强大的品牌影响力、专业深刻的新闻解读、贴心的服务实用性,每天将为港城市民呈上品质一流的新闻大餐。

**烟台市区首批特约经销商激励计划:**诚邀市区特约经销商,按地段分配名额,享有特约待遇。欢迎位置好、有经营资质的报纸营销业、商品零售店的业主、团体加盟,额满为止,先到先得。

**优质产品·市场广阔·加盟保底·“钱景”无忧**

推广期:2010年10月

咨询电话:0535-5610168 15953527603